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2022/ 2023 Eğitim Öğretim Yılı 3/C Sınıfı 1. Veli Toplantısı 21/09/2022 tarihinde saat 09:00’da 3/C sınıfında aşağıdaki gündem doğrultusunda yapılacaktır.
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3/C Sınıf Öğretmeni

GÜNDEM   MADDELERİ 
1. Toplantının açılışı, gündem maddelerinin okunması.
2. Yoklama kağıdının imzalanıp, 3. sınıf programının tanıtılması.
3.Öğrencilerin eğitim öğretim durumlarının görüşülmesi.

4. Öğrencilerin tertip düzen ve temizlikleri.
5. Okula geliş-gidiş saatleri ve devamsızlıklar.

6. Dengeli  beslenmenin önemi.
7. Öğrencilerin okul araç-gereçleri üzerinde görüşülmesi.

8. Okumayı teşvik için sınıf kitaplığının zenginleştirilmesi.

9. Veli ,öğretmen,okul işbirliğinin öğrenci başarısına etkileri.

10. Televizyondan yararlanma.
11. Sınıf  annesi seçimi

12. Kapanış.

UYGUNDUR

20/09/2022
Muammer KÖSE
OKUL  MÜDÜRÜ
ÇINARLI İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ 2022/2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 3/C SINIFI 1. VELİ TOPLANTISI GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM MADDELERİ VE ALINAN KARARLAR
1.TOPLANTININ AÇILIŞI, GÜNDEM MADDELERİNİN OKUNMASI

 Veli toplantısı sınıf öğretmeni Seçil YÜZGÜL tarafından açılış konuşması ve hoş geldiniz dilekleri ve geldikleri için teşekkür dilekleri ile başlatıldı.
2. YOKLAMA KAĞIDININ İMZALANIP 3. SINIF PROGRAMININ TANITILMASI
Toplantıya katılanların imzaları alındı.  Sınıf öğretmeni Seçil YÜZGÜL tarafından 3. sınıf programı ile ilgili bilgiler verildi. 3.sınıf programının, 2.sınıf programına çok benzer olduğunu söyledi. Geçen yılki konulara ek birkaç konunun olduğu, diğer konuların da geçen yılın devamı olduğunu söyledi. Özellikle Türkçe dil bilgisi konularının nerdeyse tekrarı olduğunu, matematik dersinin ise üç basamaklı doğal sayılarla işlemler yapılarak işleneceğini belirtti.. Bu yıl derslere ek olarak Fen Bilimleri dersinin de eklendiğini ifade etti. Fen bilimleri dersini çocukların çok sevdiğini, yeni bir dersin olmasının onları heyecanlandırdığını ifade etti.
3. ÖĞRENCİLERİN EĞİTİM –ÖĞRETİM DURUMLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
Sınıf öğretmeni Seçil YÜZÜL okulun ilk haftası öğrencilere seviye tespit çalışması uyguladığını ve gayet başarılı olduklarını ifade etti. Bazı konuların unutulsa bile küçük tekrarlar ile hemen hatırlayacaklarını söyledi. Okuma ve yazma seviyelerine de baktığını okuma hızı biraz yavaşlayan öğrencilerin olduğunu ama zamanla kitap okuya okuya hızlanabileceğini ifade etti. Yazılarında da aynı şekilde geçen yıla göre daha hızlı yazdıklarını ve defter kullanma becerilerinin eskiye göre çok daha iyi olduğunu belirtti.
Sınıf kitaplığı oluşturacaklarını, dönüşümlü kitap değişimi yaparak, her hafta en az iki kitap okuma çalışması yaptıracağını belirtti. Eğitimin temelinin okuma anlama olduğunu ve bunun da ancak kitap okuyarak kazanılabileceğini belirtti. Kitap okuma takip çizelgesi ile çocukların kaç adet kitap okuduğunun takibini yapacağını belirtti.
Seviye belirleme çalışmasının çok faydalı olduğunu, böylece hem çocukların hem velilerin hem de öğretmenlerinin çocukların ne durumda olduğunun görülmesi bakımından çok fayda sağladığı konuşuldu. Başarısızlıkların sebepleri üzerinde fikir alışverişinde bulunuldu ve bundan sonra yapılabilecek çalışmalar hakkında velilere bilgiler verildi. Öğrencilerin davranışları ve başarıları ile ilgili olarak velilere sınıf öğretmeni tarafından bireysel bilgiler verildi.
4. ÖĞRENCİLERİN TERTİP DÜZEN VE TEMİZLİKLERİ

Öğrencilerin vücut, el,  ayak, diş temizliğinin sağlık açısından önemi belirtildi. Kıyafetlerinin, ayakkabılarının temizliğinin sağlık açısından önemi belirtildi. Mümkünse beslenme çantalarına suluk ta ilave edilmesi önemi anlatıldı. Beslenme çantalarına temiz bir bez konularak öğrencilere bu bez üzerinde yiyeceklerin yemelerinin gerektiği anlatıldı. Öğrencilerin okula sabah kahvaltı yapmadan gönderilmemesi, her gün en az bir bardak süt içirilmesi kararlaştırıldı. Çocukların diş sağlıklarını korumaları açısından diş macunu ve diş fırçalarının alınarak diş fırçalama alışkanlığını kazanmaları kararlaştırıldı. Öğrencilerin okula lastik ayakkabı gönderilmemesi ve çorapsız olarak gönderilmemesi kararlaştırıldı. Ayakkabıların boyalı olması kararlaştırıldı. Öğrencilerin yanında mutlaka mendil bulundurulması karalaştırıldı. Öğrencilerin temizlik konusunda evde ve okulda eğitilmeleri dişlerini fırçalamaları el, ayak ve vücut temizliği hususunda ailelerin daha dikkatli olmaları kararlaştırıldı. Velilerin çocuklarının kimlerle arkadaşlık yaptığının takip edilmesi kararlaştırıldı. Öğrencilerin okul ve sınıf kurallarına uymaları konusunda velilerin çocuklarına gerekli telkinlerde bulunmaları kararlaştırıldı. Öğrencilerin okula devamları konusunda ve okul yolunda trafik kurallarına uymaları konusunda  velilerin daha dikkatli olmaları evde de gerekli uyarıları yapmaları kararlaştırıldı. Öğrencilerin okula temiz önlük ve yaka ile gönderilmesi, kız öğrencilerin saçlarının temiz ve taralı olmasına dikkat edilmesi, erkek öğrencilerin ise saçlarının tıraşlı ve temiz olarak okula göndermeleri kararlaştırıldı.  
5. OKULA GELİŞ GİDİŞ SAATLERİ VE DEVAMSIZLIKLAR
Öğrencilerimizin zamanında derslere  gelmemesi: Yani geç gelmeleri hem derslerimizin bölünmesi hem de öğrencilerimizin motivasyonunun bozulmasına neden olan bir durum olduğu belirtildi. Bu yüzden çocuklarını zamanında okula yollamaları veya neden geç kaldıklarını bildiren bir yazı vermeleri gerektiği vurgulandı.
 Ayrıca belirli aralıklarla okula uğrayıp öğrencilerimizi kontrol etmek bu açıdan etkili bir yol olduğu vurgulandı. Okula  devamın  öğrencinin  başarısındaki  önemi  velilere  vurgulandı. Öğrenci  devam  takibi  titizlikle  yapılarak   okula  gelmenin  öğrenci  için  bir  ödev  hatta  en  önemli ödev  olduğu  bilinci  velilere  anlatıldı.
6. DENGELİ BESLENME
Sınıf öğretmeni tarafından dengeli beslenmenin önemi anlatarak öğrencilere her çeşit yiyecekten yeterince mutlaka yedirilmesi gerektiği anlatıldı. Öğrencilerin okula gelirken mutlaka yemeklerinin yedirilmesi okula aç gönderilmemeleri istendi. Aç gelen öğrencinin derse ilgisini vermesinin mümkün olmadığı vurgulandı.Beslenme saatlerinde  yemeleri  için  her veli   çocuğunun  çantasına   yiyecek  koymalıdır  dendi. Hazır paket yiyeceklerden kesinlikle uzak durulması gerektiği vurgulandı. Velilerin evde kendilerinin hazırladığı yiyecekleri, kuru yemiş, meyve koymaları gerektiği vurgulandı.
7. ÖĞRENCİLERİN OKUL ARAÇ VE GEREÇLERİ ÜZERİNDE GÖRÜŞÜLMESİ:

Öğrencilerimizin okula gelirken ders araç ve gereçlerinin kontrol edilmesi eksiklerinin tamamlanması, yıpranmış olanların uygun bir zamanda onarımı ve bakımının yapılması bu öğrencilerimizin kişiliklerinin sağlıklı olarak gelişmesinde yardımcı olmaktadır. Bu işlerin düzenli olarak aksatılmadan yapılması sizlere düşen görevlerdendir. Ders programına bakılarak ders araç gereçlerinin okula getirilmesi söylendi. Tıka basa gereksiz eşya ile doldurmanın öğrencinin iskelet sistemini bozabileceği anlatıldı. Sınıflarda öğrenci dolaplarının varlığı sayesinde öğrencilerin çantalarında tüm malzemeleri taşımak zorunda kalmadıklarını, sadece evde yapılması gereken bir çalışma olduğu zaman eve götürmek zorunda kaldıklarını belirtti. Evde kesinlikle sınıf araç gereçlerinin unutulmaması gerektiği vurgulandı.
8 .OKUMAYI TEŞVİK İÇİN SINIF KİTAPLIĞININ ZENGİNLEŞTİRİLMESİ.
        Oluşturulan sınıf kitaplığımızdaki kitapların yeterli olmadığı söylendi. Öğrencilerin okuma seviyelerini ilerletmeleri için  yeni kaynaklara ihtiyaçları olduğu bununda hikaye  ve masal kitapları ile sağlanabileceği anlatıldı. Özellikle  tatil döneminde öğrencilerin bu hikayelerle okumayı sevebilecekleri ve geliştirebilecekleri üzerinde durularak velilere sınıf kitaplığının geliştirilebilmesi için desteklerine ihtiyacımız olduğu anlatıldı. Velilerde yeni kitapların alınması için her türlü maddi destekte bulunacaklarını, zaten her şeyin çocuklarının faydası için olduğunu bunun için ne gerekiyorsa yapacaklarını belirtiler.
9.VELİ, ÖĞRETMEN, OKUL İŞBİRLİĞİNİN ÖĞRENCİ BAŞARISINA ETKİLERİ.
Öğrencilerimizin başarısını sadece okul ve derslere değil tüm hayatlarına yaymak gerekmektedir: bu açıdan her konuda bizler ve sizler iş birliği yapmak zorundayız ve hepinizi her zaman okula bekliyoruz. Öğrencilerimizin tertip ve düzenlerinin yanında öğretmeni ile sürekli diyalog halinde bulunmanızda  alınacak karar ve önlemlerin konuşulması ve başarının sağlanması bakımından gereklidir. Öğretmen  veli  işbirliğinin  çocuğun  başarısında  etkili  olduğu  belirtilerek  velilerden   okulla  ilgilerini   kesmemeleri  istendi. Eğitimde  başarılı  olabilmek  için  çocuğu  tanımanın  esas  olduğu  bununda  ancak  öğretmen  veli  işbirliği  ile  sağlanabileceği  belirtildi. Evde  çıkabilecek  herhangi  bir   problemin  mutlaka  öğretmene  iletilmesi  istendi. Veli  toplantıları  dışında da  problem durumlarında  çocukların  velilerinin  çağırılarak  birebir   görüşülmesine  karar  verildi.
Veli görüşme saatlerinin çarşamba günleri saat 09.00 ile 10.30 arası olduğu söylendi. Özellikle ders esnasında veya teneffüs aralarında görüşmenin uygun ve verimli olmadığı vurgulandı. Öğle saatlerinde de mecburi durumlarda saat 12.10 ile 13.10 arası görüşme yapılabileceği vurgulandı. 
10.TELEVİZYONDAN  YARARLANMA
             Öğrencilerin şu anda bulundukları dönemin önemi vurgulanarak televizyon izlemenin olumlu ve olumsuz yanları anlatıldı. Öğrencilerin seviyelerine uygun eğitim programlarına, haberlere ve ulusal bilinci geliştirici programlara daha çok yer verilmesi,şiddete yönelik ve geç saatlerde olan programların izlettirilmemesi gerektiği anlatıldı. Bir çok dizinin olduğu bu dizilerin çocuklar tarafından kesinlikle izlenmemesi gerektiği bunun içinde velilerin öncelikle kendilerinin izlememesi gerektiği vurgulandı. Tüm veliler bu konudaki fikrimi desteklediler ve kendileri de dahil olmak üzere eğitici hiçbir yanı olamayan programların evde izlenmemesine karar verildi.
11.SINIF  TEMSİLCİSİNİN SEÇİMİ.
    Sınıf temsilcisi gönüllü olan Rukiye ÖZDEN ve yardımcısı Tülay ERDEM seçilmiştir.
12.KAPANIŞ

         Velilere geldikleri için teşekkür edildi. Görüşme saatlerinde çocuklarının durumlarını öğrenebilecekleri belirtildi. Bir dahaki veli toplantısında burada olmalarından mutluluk duyacağımın belirtilmesi ile toplantı sona erdirildi.
